
1 лист       РАСЧЕТ ТОЛЬКО ДЛЯ DRAGER PA90 PLUS   где   ( Vбаллона = 6,9   К сжатия = 1,1 ) ! 
 

                  Общее время работы звена при наименьшем давлении воздуха в баллоне в звене ГДЗС 

Р баллона (атм) 300 295 290 285 280 275 270 265 260 255 250 245 240 235 230 225 220 215 210 205 200 195 190 

Т обще  (мин) 37 37 36 35 35 34 33 33 32 32 31 30 30 29 28 28 27 26 26 25 24 24 23 
 

Контрольное давление воздуха для выхода звена ГДЗС 
Время  пройденного пути 

(мин) 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 

Давление затраченное на 

путь (атм) 
5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 123 75 80 85 90 

Давление для выхода (атм) 20 25 35 40 50 55 65 70 80 85 95 100 110 115 125 130 140 145 
 

Время работы у очага звена ГДЗС (минуты) 
   РБ 

РВых 
295 290 285 280 275 270 265 260 255 250 245 240 235 230 225 220 215 210 205 

20 35 35 34 33 33 32 32 31 30 30 29 28 28 27 26 26 25 24 24 

25 35 34 33 33 32 32 31 30 30 29 28 28 27 26 26 25 24 24 23 

35 33 33 32 32 31 30 30 29 28 28 27 26 26 25 24 24 23 22 22 

40 33 32 32 31 30 30 29 28 28 27 26 26 25 24 24 23 22 22 21 

50 32 31 30 30 29 28 28 27 26 26 25 24 24 23 22 22 21 20 20 

55 31 30 30 29 28 28 27 26 26 25 24 24 23 22 22 21 20 20 19 

65 30 29 28 28 27 26 26 25 24 24 23 22 22 21 20 20 19 18 18 

70 29 28 28 27 26 26 25 24 24 23 22 22 21 20 20 19 18 18 17 

80 28 27 26 26 25 24 24 23 22 22 21 20 20 19 18 18 17 16 16 

85 27 26 26 25 24 24 23 22 22 21 20 20 19 18 18 17 16 16 15 

95 26 25 24 24 23 22 22 21 20 20 19 18 18 17 16 16 15 15 14 

100 25 24 24 23 22 22 21 20 20 19 18 18 17 16 16 15 15 14 13 

110 24 23 22 22 21 20 20 19 18 18 17 16 16 15 15 14 13 13 12 

115 23 22 22 21 20 20 19 18 18 17 16 16 15 15 14 13 13 12 11 

125 22 21 20 20 19 18 18 17 16 16 15 15 14 13 13 12 11 11 10 

130 21 20 20 19 18 18 17 16 16 15 15 14 13 13 12 11 11 10 9 

140 20 19 18 18 17 16 16 15 15 14 13 13 12 11 11 10 9 9 8 

145 19 18 18 17 16 16 15 15 14 13 13 12 11 11 10 9 9 8 7 



2 лист             РАСЧЕТ  ТОЛЬКО ДЛЯ DRAGER PA90 PLUS  где   ( Vбаллона = 6,9   К сжатия = 1,1 ) ! 
 

Общее время работы звена при наименьшем давлении воздуха в баллоне в звене ГДЗС 

Р баллона (атм)  185 180 175 170 165 160 155 150 145 140 135 130 125 120 115 110 105 100 95 90 85 80 75 70 

Тобще мин) 22 22 21 20 20 19 18 18 17 16 16 15 15 14 13 13 12 11 11 10 9 9 8 7 
 

Контрольное давление воздуха для выхода звена ГДЗС 
Время  пройденного пути 

(мин) 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 

Давление затраченное на 

путь (атм) 
5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 123 75 80 85 90 

Давление для выхода (атм) 20 25 35 40 50 55 65 70 80 85 95 100 110 115 125 130 140 145 
 

Время работы у очага звена ГДЗС (минуты) 
   РБ 

РВых 
200 195 190 185 180 175 170 165 160 155 150 145 140 135 130 125 120 115 110 105 

20 23 22 22 21 20 20 19 18 18 17 16 16 15 15 14 13 13 12 11 11 

25 22 22 21 20 20 19 18 18 17 16 16 15 15 14 13 13 12 11 11 10 

35 21 20 20 19 18 18 17 16 16 15 15 14 13 13 12 11 11 10 9 9 

40 20 20 19 18 18 17 16 16 15 15 14 13 13 12 11 11 10 9 9 8 

50 19 18 18 17 16 16 15 15 14 13 13 12 11 11 10 9 9 8 7 7 

55 18 18 17 16 16 15 15 14 13 13 12 11 11 10 9 9 8 7 7 6 

65 17 16 16 15 15 14 13 13 12 11 11 10 9 9 8 7 7 6 5 5 

70 16 16 15 15 14 13 13 12 11 11 10 9 9 8 7 7 6 5 5 4 

80 15 15 14 13 13 12 11 11 10 9 9 8 7 7 6 5 5 4 3 3 

85 15 14 13 13 12 11 11 10 9 9 8 7 7 6 5 5 4 3 3 2 

95 13 13 12 11 11 10 9 9 8 7 7 6 5 5 4 3 3 2 1 1 

100 13 12 11 11 10 9 9 8 7 7 6 5 5 4 3 3 2 1 1  

110 11 11 10 9 9 8 7 7 6 5 5 4 3 3 2 1 1    

115 11 10 9 9 8 7 7 6 5 5 4 3 3 2 1 1     

125 9 9 8 7 7 6 5 5 4 3 3 2 1 1       

130 9 8 7 7 6 5 5 4 3 3 2 1 1        

140 7 7 6 5 5 4 3 3 2 1 1          

145 7 6 5 5 4 3 3 2 1 1           



 


